
Démonstration avec une règle de trois Démonstration avec une règle de trois 
(niveau CM2) : (niveau CM2) : 
En 2020 dernière année où un intéressement En 2020 dernière année où un intéressement 
a été activé, il était basé sur le résultat a été activé, il était basé sur le résultat 
d’exploitation ce qui donne :d’exploitation ce qui donne :

En 2022, si l’accord précédent n’avait pas été 
modifié en 2021 par la direction et les signataires :

Ça vous est déjà arrivé de sortir d’un magasin en ayant l’impression de 
vous être vraiment fait avoir ? C’est un peu la sensation qu’on a eu à 
la lecture des résultats de La Poste en 2021 et de leur répercussion 
sur la rémunération des postier·es.

Interessement 2021 : La verité des prix
février 2022

Après tant d’efforts et de patience des postier·es, la direction 
lâche 534, 21€ au lieu des 1443€ qui devaient nous revenir

Voilà pourquoi SUD PTT ne signe 
pas les accords d’intéressement 
proposés par La Poste SA ! 
Voilà pourquoi on exige un treizième 
mois comme c’est le cas dans de 
nombreuses grandes entreprises !

pour 889 millions d’€ de REX un 
temps plein a touché 374,50€

pour 3431 millions d’€ de REX 
un temps plein aurait touché 1443€ 

Arnaque aupouvoir d’achat

Soit un manque à gagner de 1068,5 €. merci qui ?


